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MPSV vyhlásilo dotační výzvu pro rok 2022 na podporu 

dočasných aktivit pro rodiny s dětmi z Ukrajiny  

MPSV po celou dobu ozbrojeného konfliktu na Ukrajině monitoruje situaci občanů 

z Ukrajiny a jejich rodin. Zároveň s tím reflektuje ekonomicky nepříznivý dopad 

na neziskové organizace, obce a jejich příspěvkové organizace, kraje a jejich 

příspěvkové organizace, které poskytují těmto rodinám a dětem služby a aktivity.  

Resort na základě toho připravil mimořádné dotační řízení v objemu 12 milionů 

korun, které poslouží ke vzniku a k podpoře dočasných aktivit pro rodiny s dětmi, 

zejména ve věku od 0 do 6 let, na podporu adaptace rodin a jejich ukotvení ve 

společnosti po příchodu z Ukrajiny a integraci na trh práce.  

Podpora občanů a rodin prchajících z Ukrajiny před ozbrojeným konfliktem v aktuálně 

nepříznivé životní situaci je jednou z mnoha priorit MPSV. Dotační titul je připraven v rámci 

širší spolupráce a partnerství MPSV s organizací UNICEF v reakci na uprchlickou krizi 

způsobenou ozbrojeným konfliktem na Ukrajině. MPSV a UNICEF se zavázali ke 

vzájemné spolupráci směřující zejména do těch oblastí podpory, které zajistí ukrajinským 

dětem a rodinám přístup k vybraným službám, a posílí jejich sociální ochranu v ČR.   

Cílem připravovaného dotačního řízení je podpora služeb pro rodiny s dětmi (zejména ve 

věku 0 až 6 let), na které se vztahují podmínky cizince, kterému byla v České republice 

poskytnuta dočasná ochrana. Služby mají posilovat adaptaci rodin a dětí v nových 

podmínkách po příchodu do ČR, ukotvení a orientaci ve společnosti, rodičovské 

kompetence, zkvalitňovat rodinné vztahy i vztahy v komunitě, podporovat rodiny v 

péči o děti, v jejich výchově a pomoci s uplatněním na trhu práce při slaďování 

práce a rodiny, a napomáhat při předcházení rizikových situací v rodině, řešit 

krizové situace v rodině, zajistit pomoc s hlídáním dětí, v neposlední řadě seznámit 

se se základy českého jazyka.  

Oprávněnými žadateli o mimořádnou dotaci související s provozem center budou nestátní 

neziskové organizace působící v prorodinné oblasti, v oblasti integrace cizinců a práce s 

menšinami, obce, kraje a příspěvkové organizace obcí a krajů. Veškeré informace budou 

zveřejněny na webových stránkách Ministerstva práce a sociálních věcí 

Pro účely tohoto dotačního titulu organizace UNICEF daruje MPSV finanční prostředky ve 

výši cca 24 mil. Kč pro roky 2022 a 2023. V dotační výzvě pro rok 2022 je na stanovený 

účel alokována celková částka 12 000 000 Kč.    

Oprávnění žadatelé mohou v rámci dotační výzvy předkládat MPSV žádosti o dotaci 

v termínu do 31. 10. 2022. Dotační výzva s podrobnými podmínkami je zveřejněna na 

internetových stránkách MPSV.  
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